

肖亚庆强调：守初心 担使命 努力开创市场监管工作新局面

——全国市场监管工作座谈会在京召开

7月4日至5日，全国市场监管工作座谈会在京召开。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，总结交流上半年市场监管工作，研究面临的新形势、新任务、新要求，部署下半年重点工作任务。市场监管总局局长、党组书记肖亚庆在讲话中强调，要不忘初心、牢记使命，统一思想、开拓创新，努力完成全年各项工作任务，为促进经济社会持续健康发展作出新贡献。总局领导甘霖、唐军、田世宏、刘实、孙梅君、秦宜智、申长雨、焦红出席会议。中央纪委国家监委、中央组织部、审计署等有关部门同志列席会议。

肖亚庆在讲话中回顾了上半年市场监管工作所取得的成绩，并强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步推动市场监管工作改革创新。坚决贯彻落实中央关于市场监管机构改革决策部署，加快推进全面融合、深度融合；坚持以人民为中心的发展思

想，着力解决人民群众关心、社会关切的突出问题；着眼服务大局，正确处理好监管与发展的关系；善于抓重点、抓关键，不断提高市场监管效能。

肖亚庆要求，下半年要着力做好5个方面的工作：一是以减少行政审批为着力点，深入推进“放管服”改革；二是以食品药品监管为着力点，严守安全底线；三是以价格监管为着力点，维护公平竞争的市场秩序；四是以打击假冒伪劣为着力点，维护消费者合法权益；五是以落实企业主体责任为着力点，提升产品和服务质量。

肖亚庆要求，要扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，全面加强党的建设。要加强政治建设，敢于担当作为，改进工作作风，保持清正廉洁，防范化解重大风险。坚决落实习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神，按照党中央统一部署要求，加强学习教育，

深入调查研究，认真检视问题，扎实整改落实，奋力开创新时代市场监管工作新局面，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

甘霖在总结讲话中对贯彻落实好全国市场监管工作座谈会精神，提出具体要求：一是统一全系统思想，提高做好市场监管工作的政治站位；二是理清监管思路，明确推进市场监管工作的努力方向；三是突出重点抓落实，确保全年工作任务落地生效。

又讯：7月17日至19日，市场监管总局局长、党组书记肖亚庆在上海调研。肖亚庆强调，上海市市场监管部门要深入学习习近平总书记关于市场监管工作的重要论述和重要指示批示精神，继续深化“放管服”改革，在全国市场监管工作实践中创新先行、走在前列。要进一步理顺市场监管业务逻辑，进一步深化商事制度改革，持续抓好质量提升行动，始终强化安全监管，全面加强干部队伍建设。■

（来源：新华社、中国质量报）